

**United Nations**

**Nations Unies**

**SECURITY  
COUNCIL**

**CONSEIL  
DE SECURITE**

UNRESTRICTED

S/725/Corr.1  
29 April 1948

ORIGINAL:  
ENGLISH - FRENCH

---

CORRIGENDUM TO LETTER DATED 19 APRIL 1948 FROM THE JEWISH AGENCY  
FOR PALESTINE TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL  
CONCERNING UNITS OF THE ARAB LEGION IN PALESTINE

In the second line of paragraph 6 the words "Article 2, paragraph 7  
of the Charter" should be replaced by the words "Article 2, paragraph 6  
of the Charter".

-----  
CORRIGENDUM

LETTRE EN DATE DU 19 AVRIL 1948, ADRESSEE PAR L'AGENCE JUIVE DE PALESTINE  
AU PRESIDENT DU CONSEIL DE SECURITE  
RELATIVE A LA PRESENCE D'UNITES DE LA LEGION ARABE EN P'LESTINE

A la troisième ligne du paragraphe 6, les mots : "Le paragraphe 7 de  
l'Article 2 de la Charte" doivent être remplacés par : "Le paragraphe 6  
de l'Article 2 de la Charte".

